

Na osnovu člana 65. Zakona o tržištu kapitala ("Sl. glasnik RS", br. 31/2011) Društvo

AD „MLADI BORAC“ SONTA – U RESTRUKTURIRANJU

objavljuje:

IZVEŠTAJ NAKON ODRŽAVANJA GODIŠNJE SKUPŠTINE AKCIONARA

koja je odražana dana **30.06.2014.** godine, na adresi Sonta, salaš Mladi borac bb u prostorijama AD „Mladi borac“ - u restrukturiranju sa početkom u 11,00 časova, (NAPOMENA: GODIŠNJA SKUPŠTINA AKCIONARA JE ZAPOČETA SA JEDNIM SATOM ZAKAŠNJENJA ZBOG PROBLEMA LJILJANE STEVANOVIĆ (KOJA OBAVLJA FUNKCIJU PZK AD „MLADI BORAC“ SONTA) , NA PUTU OD BEOGRADA DO SONTE

Na redovnoj godišnjoj skupštini akcionara donete su sledeće odluke:

1. Za predsednika Skupštine izabrana je Ljiljana Stevanović.
2. Za zapisničara izabrana je Gordana Majstorović. U Komisiju za glasanje izabrani su: Andrašić Ivan, Krstin Ivan i Krstin Stipan
3. Usvaja se finansijski izveštaj Poljoprivredno proizvodnog preduzeća „Mladi borac“ AD – u restrukturiranju koji sadrži sledeće finansijske izveštaje: Bilans uspeha, Bilans stanja, Izveštaj o tokovima gotovine, Izveštaj o promenama na kapitalu, Statistički aneks, Napomene uz finansijske izveštaje za 2013. godinu.
Gubitak u iznosu od 41.285.437,26 dinara se knjži kao povećanje gubitka iznad visine kapitala. Usvaja se Izveštaj o poslovanju Poljoprivredno proizvodnog preduzeća „Mladi borac“ AD Sonta – u restrukturiranju, Sonta, Salaš „Mladi borac“ bb, za 2013. godinu.
Usvaja se Izveštaj revizora „VIZURA INVENTREVIZIJA“ Privredno društvo za reviziju, računovodstvo i konsalting d.o.o. Zrenjanin za Poljoprivredno proizvodno preduzeće „Mladi borac“ AD Sonta – u restrukturiranju. Sonta, Salaš Mladi borac bb, po finansijskom izveštaju za 2013. godinu.
(Pejak Stipan je ispred Knjigovodstvene agencije „Economy group“ iz Apatina koja obavlja knjigovodstvene usluge za AD „Mladi borac“ - vršila je izradu finansijskih izveštaja za 2012. i 2013. godinu, upoznao prisutne sa poslovanjem Društva u 2013. godini.)
4. Usvaja se Godišnji izveštaj za 2013. godinu Poljoprivredno proizvodnog preduzeća „Mladi borac“ AD Sonta – u restrukturiranju.
5. Za revizora je izabrano Preduzeće za reviziju „Finodit“ iz Beograda, Imotska 1.

Daje se prethodna saglasnost o visini predložene naknade za rad revizora (od 1.000 € bez PDV-a u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS važećim na dan fakturisanja)

Ovlašćuje se Izvršni direktor da zaključi odgovarajući ugovor sa izabranim revizorom.

(Preduzeće za reviziju „Finodit“ je izabrano iz razloga što je njihova ponuda od 1.000 € bez PDV-a u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS važećim na dan fakturisanja bila veoma povoljna i iz razloga što smo već saradivali sa ovim revizorskim preduzećem i bili veoma zadovoljni njihovom profesionalnošću, stručnošću njihovih kadrova i kompletnom uslugom).

6. Usvaja se Izveštaj o radu Odbora direktora AD „Mladi borac“ Sonta – u restrukturiranju.

(Izvršni direktor, Stevan Živković i predsednik Odbora direktora Jovo Bokan su upoznali prisutne sa aktivnostima Odbora direktora u poslednjih godinu dana).

Ovaj izveštaj se objavljuje nakon održavanja sednice Skupštine na internet stranici društva AD „Mladi borac“ Sonta – u restrukturiranju, organizatora tržišta i dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti u skladu sa zakonskom regulativom. Zainteresovani akcionari mogu izvršiti uvid u usvojene Odluke u sedištu društva i na internet stranici društva:www.mladi-borac.com.

U Sonti, dana 01.07.2014. godine.

Ovlašćeno lice za zastupanje
Stevan Živković dipl.ing., Izvršni direktor